



中国女排亚锦赛开门红

拿伊朗热身汗都没咋出

9月13日晚上,中国女排的亚锦赛之旅正式开启,面对实力偏弱的伊朗队,中国队赢得十分轻松。中国队前面的赛程中对手普遍实力不强,要争夺最后的冠军其实考验还不小,尤其是来势汹汹的日本队,另外郎平还特别注意到了哈萨克斯坦女排,认为她们也是一个潜在的对手,在早前的比赛中哈萨克斯坦女排3:1战胜了东道主泰国队。

本报特派记者 叶嘉利
9月13日发自泰国呵叻

淘汰赛前先热身, 汗都没咋出

面对弱旅伊朗队,中国女排拿下比赛毫无悬念。郎平并没有让炙手可热的朱婷、惠若琪打首发,主攻位置上是老将王一梅和殷娜。比赛一开始中国队很快进入状态,伊朗女排显然不是中国

队的对手,中国队每次得分基本只需要一二回合的进攻,而且有多次发球直接得分和对手失误得分。老将王一梅的重炮扣杀,在伊朗队面前显得十分有效,引得现场球迷不断欢呼。

眼看胜券在握,郎平派上了刚召进的王娜,尝试更快的打法,这场类似“热身”的比赛最终被中国队轻松拿下。赛后王一梅说:“对手的球风很奇怪,打得很不规律,但是赢下来还是很轻松。”在小组赛里中国队还将面对印度队

和菲律宾队,实力差距同样悬殊。

日本来势汹汹, 争冠最强对手

日本女排向来有重视亚锦赛的传统,宁可在一些比赛上派上二队比赛,也必须要尽遣主力征战亚锦赛。上一届亚锦赛日本队与中国队在决赛相遇并败北,这次又是来势汹汹,誓与中国队争冠。2007年亚锦赛,正是由日本队终结了中国队的十连冠。每一次

亚洲大赛上,双方相遇必有大战。

日本队作为本届亚锦赛的2号种子队伍,与印度尼西亚队、中国香港队和越南队一同分在了C组,日本是上届亚锦赛的亚军,出线自然不成问题。在13日下午的比赛中,日本女排3:0轻取越南队。

亚洲对手都变强了, 要警惕哈萨克斯坦

郎平在赛后也对本场比赛进

行了点评,她说:“亚洲很多球队的控球能力比我们好,尤其在下三路我们还需要增强。”

下午的比赛中,东道主泰国队1:3输给了哈萨克斯坦队,出乎很多人的意料。郎平认为:“哈萨克斯坦队的冲击力很强,我们是把哈萨克斯坦的位置放在泰国队之前的,打得好的话甚至在韩国队之前。现在亚洲的很多队伍都变强了,不光是传统的四强,打到最后就看谁打得更细了。”

记者手记

泰国人爱排球,那才是真爱

本报特派记者 叶嘉利
9月13日发自泰国呵叻

亚锦赛开始的第一天,记者就见识到了泰国人对于排球的热情。首场泰国队和哈萨克斯坦队的比赛,只能容纳四千余人,这个小球场几乎坐满了观众,比赛从头到尾都伴随着震耳欲聋的尖叫声和擂鼓呐喊声,真的是给了记者不小的震撼。

查特查体育馆建成不久,在2007年为纪念泰国国王80岁寿辰而命名。这座体育馆只有一层观

众席,有不到20排座椅,因此只要买到了票,在哪个位置看球的效果都是不错的。球场的工作人员也很热情,据工作人员介绍,球馆只有四千多个座位,票价从200泰铢到800泰铢不等(人民币40元到160元)。他们还说,这个价位在泰国算是比较贵的。

还没到泰国队的比赛开始,赛场内外就已经热闹得不行了。体育馆门口有很多售卖泰国国旗、泡沫锤子和口哨的小摊贩,那场面就和国内看中超差不多。场内更是歌舞欢腾,

从比赛开始擂鼓声就没有停过,还有人穿着泰国传统服装在场边加油,每一个球都伴随着观众的尖叫或者惋惜,泰国观众的精力实在是旺盛,整场欢呼还不忘做人浪,一波接一波真是热闹极了。

看到泰国这么好的排球氛围,就不难理解近年来泰国女排的崛起了。经过四局苦战,泰国不敌哈萨克斯坦队,虽然输球了,但是泰国主场球迷还是为双方献上了掌声。即便后来日本队的比赛,场边仍然有不少球迷观看。



泰国球迷为主队擂鼓助威。 本报特派记者 叶嘉利 摄

齐鲁晚报·生活日报 讲文明树新风公益广告

谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。

每天全球大约有9亿人处于饥饿中,
却有三分之一的食物被浪费,14亿人超重,
但事实上,我们地球所产出的食物足够世界上每个人吃饱饭。

请问:今天你的盘子光了没?